



## **В Чувашии двое местных жителей подозреваются в изнасиловании несовершеннолетней**

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 20-ти и 26-летнего жителей деревни Асаново Комсомольского района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней, совершённое группой лиц по предварительному сговору). По версии следствия, рано утром 25 декабря 2010 года на автодороге в лесном массиве в Канашском районе злоумышленники, находясь в салоне автомобиля, поочередно изнасиловали 17-летнюю жительницу города Канаша, с которой познакомились незадолго до произошедшего. В настоящее время подозреваемые задержаны, в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550603>